



LA FALANGE

DIARIO DE LA TARDE

Órgano en Extremadura de Falange Española de las J. O. N. S.

Cáceres 26 de Octubre de 1936

Unidad de destino

POR S. PÉREZ LABARTA

Ya España da realidad a la unidad de destino. Aquí, en los instantes marciales del movimiento nacional, comienza la expresión exacta, militar, universal, del destino uno como sumo afán en misión liberadora. Vibrante respuesta a los que se afanaron trabajosamente por saber qué era, qué significaba eso de unidad nacional.

La unidad nacional no es expresión geográfica, ni económica, ni racial. Pretender verla en cualesquiera de estos aspectos como quiso el liberalismo, es caer en uno de esos absurdos monstruosos que vinieron rigiendo a España durante más de un siglo. Absurdo que se evidenciaba cuando al lado de tan torpe definición del concepto unitario se escribía como dogma de libertad el irredentismo regional o el hecho diferencial. De esta suerte el centralismo uniformista, colocado a espaldas de la tradición para buscar siempre lo fácil, aunque ello fuera siempre deformación, ahogó las posibilidades regionales porque, desconociéndolas, no supo, no pudo, aunarlas en una fértil floración nacional. Y en sentido de lo nacional, deformado por desconocido, no apunto tampoco en esa era de antihistoria.

Porque antihistoria fué no dar con el cabal sentido de la unidad nacional ni saber interpretar tampoco cómo esa unidad se llevó a cabo. Para el simplismo liberal—todo lo liberal es simplista por absoluto e irreal—la unidad se crea en los Reyes Católicos por la mera casualidad de su enlace hasta el punto de no haber ocurrido, este hecho es capaz de seguir concibiendo en España la coexistencia de reinos hermanos aun después de terminar la reconquista. Pero es que el liberalismo es insuficiente para la interpretación histórica, porque juzga a través de sus dogmas y por lo simplista de su visión. No capta lo que la historia, en el estudio sereno y fiel de sus situaciones nos da, que es una filosofía, una lógica de sus hechos, que nos permiten ver lo desconocido, entrar en lo no escrito y hasta vislumbrar lo por venir, una vez en posesión de su por qué.

Y es que en la historia hay siempre un por qué y un espíritu: una razón que informa ese espíritu expandido en su curso. Camino que en épocas enteras se muestra legible a siempre vista, claro, sin hermenéutica y en otras hay que acertar con el por qué histórico y con el espíritu tradicional.

De esta guisa no podemos entretenernos en ver la unidad española por el simple acontecimiento nupcial que suma dos coronas para después fundirlas en una sola. De ningún modo. La unidad

nacional está vislumbrada por muy anterior. Parte de Covadonga, de don Pelayo, que es un símbolo primario en su aliento de iniciar la Reconquista, es decir, de volver a la Península a la fe una y católica en un solo dominio, que no es más que alcanzar la unidad de destino.

¿Qué importa que luego por necesidades de la gesta, que no otra cosa fueron que necesidades, históricas, hayan obligado a la separación de pueblos, si esa separación era meramente provisional? El destino seguía siendo uno como uno era el afán, una era la gesta, uno era el fin. ¿Cabe afirmar, pues, que Castilla y Aragón, Galicia y Cataluña, Vacia y Valencia fuesen naciones sueltas entre sí, diferenciadas en la historia y sin más parentesco que la vecindad? ¿Qué importa que tras la unidad de cultura románica hubieran aparecido diversas costumbres o diferencias lingüísticas, si el crecimiento de los pueblos no es más que el desarrollo de sus variedades? Aun nuestros eruditos nos demuestran que cuerpos legales de Aragón y Cataluña se expresaban en el siglo XI en idioma castellano cuando Castilla aún balbucía su indeciso romance.

La unidad nacional era algo ya determinado en la historia como unida a un destino primario. Así es como la vemos, no subordinándola al simple hecho histórico de doña Isabel y don Fernando, sino forzosamente realizada cuando finada la Reconquista y devuelta a la totalidad peninsular la fe una y católica, los Reinos de Castilla y Aragón sellarían su unión definitiva.

Esta unión que parte de don Pelayo y concluye con los Reyes Católicos, es unidad de destino, unidad de España en un destino uno de resonancia universal.

Pero la historia, que no se detiene aun cumplido un fin, tenía reservada a España misiones excelsas de soberbio destino de universal envergadura. En premio al esfuerzo epopéyico de la Reconquista, la Providencia da a España un continente nuevo para evangelizarlo y colonizarlo. Y el mundo recibe el claro ejemplo de que hay una raza, un pueblo que solo viven para tareas gigantescas. Se crea entonces un nuevo orgullo nacional que consiste en hablar a las nuevas razas con la elegante sencillez de la igual-

UNIFORMIDAD

Se previene a todos los afiliados a Falange Española, sin distinción, la obligación que tienen del uso de la camisa reglamentaria.

dad y decirles a sus hombres: «somos iguales ante Dios». Es cuando España rechaza, se siente apretada en sus propios límites y sale fuera, portadora de la fe, a iluminar a las gentes. Así se hace un Imperio. Hay un nexo, un afán, único, que une a los españoles para hacerlos capaces y merecedores de empresas universales. Es la unidad de destino que está en marcha por el camino duro del sacrificio con la tensión espiritual más alta que haya visto el mundo.

La contrarreforma, el más bello movimiento intelectual que se ha conocido y del que España fué paladín, no ha sido otra cosa que recordar a Europa que la civilización era cristiana o no era civilización. Cuando otros pueblos que no habían sabido de empresas como las nuestras y en su inercia espiritual se fueron por el camino de la vida fácil, quisieron establecer normas de suficiencia moral en una absurda independencia de Dios. España fué a recordarles su origen, su vida y su fin último. A la soberbia inhumana, España opuso en Trento la igualdad esencial de los hombres y de las razas, porque si todos podemos salvarnos, todos tenemos la misma igualdad. No es posible el orgullo de raza, pero hay, en cambio, el orgullo grande de acercarnos a los indios y decirles: «somos nosotros, españoles y cristianos, hermanos vuestros».

Fué así como España, católica y ecuménica, expandió mundo adelante, por caminos imperiales, la luz viva de su cultura en germinar esplendoroso. Porque España, varía e

inquieta, al filo de amaneceres heroicos, era unidad de destino en lo universal. Como hoy, al cabo del aletargamiento de su antihistoria, sabe erguirse con nueva misión excelsa, en la que todos nos hermanamos nuevamente unidos en un mismo destino de universal transcendencia.

¡Arriba España!
(Servicio de la Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda de F. E.)

GRANDES
NOVEDADES
EN TEJIDOS

José Correa

TELÉFONO, 272

La Casa preferida por
el público selecto

ORDEN

Los Jefes de J.O.N.S. remitirán a las Oficinas de esta Jefatura Territorial, Canalejas, 10, (Departamento Sanitario), y con la máxima urgencia, relación de muertos, heridos o desaparecidos que hayan tenido en su organización local.

Así mismo enviarán relación de Médicos, Farmacéuticos, Veterinarios y demás personal sanitario que en las mismas se hallen afiliados o se afilien en lo sucesivo.
¡Arriba España!

Discos con el himno de FALANGE
En breve se pondrán a la venta.

Dirigirse a Canalejas, 10.

El Gobierno de Madrid y la mentira

Es conocida de todos aquellos que hayan estudiado las organizaciones de propaganda soviética, la frase tristemente célebre de Lenin: «La mentira debe ser para el comunismo una de las armas preferidas, que bien manejada, produce mayores efectos que un ejército aguerrido».

La consigna de Lenin, redoblada por Dimitroff en todos los congresos de Komintern, va cumpliendo su cometido. Con ella esperan conquistar al mundo: primero el gran Imperio ruso, agresivo y guerrero, logrado por la minoría dominadora comunista, más tarde los cuatro continentes, porque la avaricia de Moscú no tiene límites.

Los diarios del Gobierno soviético de Madrid, son buena muestra del cumplimiento de «la consigna de mentira como arma fundamental». Nunca hubo prensa en el mundo que de manera más vasta y soez haya mentido. Día tras día, con una constancia asombrosa, miente y miente por sistema. ¡Buen ejemplo de disciplina dan estos subordinados de Moscú! Hace más de cuarenta días conquistaban los rojos, según su prensa, ciudades que naturalmente siguen en manos del Ejército nacional.

¿Cuántas veces han sido conquistadas Oviedo y Granada y Huesca y Córdoba? Según la prensa soviética de Madrid más de diez veces. La verdad, bien otra, es que

estas ciudades no han sido pisadas por un sólo pie comunista.

Pero la mentira, esta gran arma de la propaganda rusa consigue tener a los habitantes de Madrid, Barcelona y otras ciudades que están en poder de los marxistas, así como a gran parte de Europa y América, en un estado de desorientación enorme. La población blanca de aquellas ciudades aparece deprimida y auténticamente aterrada y por otro lado la población roja, excitada y eufórica con sus pretendidos éxitos.

«La vida en Madrid es absolutamente normal», dicen las noticias oficiales. La realidad es bien otra, pues más de 20.000 personas han sido martirizadas y asesinadas de la manera más bestial, y esto solamente en Madrid. Tal es la tranquilidad soviética. En Madrid, la ciudad bulliciosa y animada, «reina la mayor calma», la calma marxista que es la calma del exterminio y de la muerte.

Y mientras tanto el Gobierno, monstruoso polichinela, animado por el comunismo y la masonería, mueve sus miembros en pretendidos actos propios, para no espantar al mundo civilizado. Sus notas oficiales, sus decretos y pretendidas actividades no tienen más de verdad que el cumplimiento de la consigna soviética: «La mentira debe ser para el comunismo una de las armas preferidas».

JUSTICIA

Hay espíritus simplistas que ven las cuestiones transcendentales de una manera puramente acomodaticia a sus sentimientos pueriles, sin comprender que la ideología de una nación está por encima de la vida de unos cuantos desalmados que a la larga producirían más sangre con su desaprensión y ensañamiento característicos, con esa fobia de chacales sedientos de sangre inocente, de sangre con esencias espirituales salvadoras que harían en su día con su pujanza y vitalidad una nación fuerte, sana, feliz.

Por eso vosotros, que os estremecéis al sólo nombre de la muerte, tener en cuenta que no somos sanguinarios, todo lo contrario, somos generosos para nuestros enemigos, pero inflexibles con aquellos malvados que conscientes de sus actos criminales, aún insisten con persistencia diabólica en seguir infiltrando doctrinas disolventes, perturbadoras del orden y la paz social y que encuentran fácil acogida en los cerebros poco cultivados de las clases menesterosas, ignoradas por todos los que no han sabido o

no han querido ver en ellas más que parias, sin concederle la menor importancia... y por eso, fatalmente, cayeron en los tentáculos que con sagacidad les pusieron otros más avisados con intención aviesas.

No tengáis ningún temor, espíritus débiles, que os sentís acojados en esta hora trágica de expiación, tener en cuenta que el movimiento salvador de España a pesar de las muchas víctimas que cueste, es infinitamente inferior a las que hubiese costado; como se ha demostrado posteriormente de una manera indubitable, hubiese conducido el estado caótico en que nos encontrábamos a la más negra de las dictaduras que hubiese sumido a nuestro solar patrio en un cementerio pestilente de víctimas inocentes, y habría salido triunfante la degeneración y el vicio más abyecto. Pero no pasarán, el Ejército salvador en unión de los patriotas españoles han hecho abortar tan infames destinos y hoy podemos gritar a pleno pulmón con todas nuestras fuerzas:

¡¡ARRIBA ESPAÑA!!

Propaguen LA FALANGE



Chocolates R. GRADOS

SON MUY RICOS

Entendámonos de una vez

Por José Villanueva de la Rosa

Hemos dicho y hemos repetido—y repetiremos aún muchas veces—que nuestra Falange no es un partido político más al servicio y para la defensa de los intereses de una clase o de un grupo.

Somos un movimiento. Y un movimiento decidido y francamente revolucionario, que viene, no a defender, sino a atacar parciales intereses privilegiados, que se venían imponiendo—con abuso—a los intereses sagrados de la totalidad. Falange es una idea hecha carne juvenil, que vino a imponerse como realidad urgente ante el desmoronamiento de una Patria que llevábamos metida en la entraña.

Es falso, absolutamente falso, el tópico de que Falange es simplemente «un partido de lucha», una solución urgente y eventual a las dolencias de una civilización viciada. Nada de esto. La Falange no es solo «reacción» ante el peligro. Es acción que se adelanta y lucha, no en movimiento defensivo, sino en eficaz ofensiva armada por unos ideales eternos. Porque eternos son—en lo humano—la Patria, el Pan y la Justicia.

Estos son los postulados que determinan nuestra permanencia y excluyen toda suposición de eventualidad. Postulados que no son cedazos que criban y excluyen, sino comunes ideales que abarcan y agrupan. Queremos

abarcar y abrazar a todos los españoles en el amor de la Patria, en el trabajo por el Pan y en el afán de la Justicia.

Si fuéramos un partido de lucha, si fuéramos la tabla de salvación caduca, si solamente representáramos la necesaria operación quirúrgica que viene a salvar un cuerpo podrido de mezquinos intereses, no moveríamos ni un pie. ¡Ni un pie! Queremos y buscamos la lucha, sí; pero lucha es para conseguir la paz, a cuyo paso han de volver victoriosas nuestras banderas.

Y una paz que—ya lo hemos dicho—no ha de ser fácil sesteo a la sombra de una tranquilidad conseguida a precio de sangre. Habrá trabajos y dificultades hasta el final y después del final «Que la vida nos sea antes del triunfo y después del triunfo». Porque—lo ha dicho José Antonio— «el Paraíso no es el descanso. El Paraíso es contra el descanso. En el Paraíso no se puede estar tendido, se está verticalmente, como los ángeles».

Pues bien, nosotros, que ya hemos llevado al camino del Paraíso las vidas de nuestros mejores, queremos un Paraíso difícil, erecto, implacable, un Paraíso donde no se descansen nunca, y que tenga, junto a las jambas de las puertas, ángeles con espada.

(Servicio de la Jefatura Nacional de Prensa y propaganda).

El cerco de Madrid

Con la ocupación de Seseña, las fuerzas nacionales son dueñas del ferrocarril y carretera del Sur y Levante

El parte oficial

Burgos - Jaca, 26 4 t.—Anoche a las veintuna horas, el Cuartel general del generalísimo, facilitó a la prensa el parte oficial de las operaciones realizadas en el día de ayer.

Decía que aunque el día había sido en general de poco movimiento, en el sector de Guadalajara había sido ocupado Algora y Monte Pícarón, habiendo cogido al enemigo veintitrés muertos y gran cantidad de municiones, bombas de mano y un camión.

En la 7.ª División, sector Norte, en el frente de Navas del Marqués, se consiguió un importante avance, desalojando al enemigo de sus posiciones, causándole doscientos sesenta y cinco muertos y veintitrés prisioneros, quedando en nuestro poder dos ametralladoras y mucho material de guerra que aún no ha habido tiempo de clasificar.

En el sector Sur de esta misma división, en el frente de Hlescas, nuestras columnas avanzaron y se apoderaron de Seseña, importantísima posición que defendían con tesón los rebeldes.

Las fuerzas quedaron dueñas del ferrocarril y la carretera que comunicaba a Madrid con el Sur de España y Levante.

En esta operación el enemigo dejó abandonado 300 cadáveres, entre ellos un capitán y dos oficiales, y se le hicieron muchos prisioneros entre los que se encontraba un corresponsal de la Agencia United Press de Londres.

En la octava división se sigue operando con éxito en Asturias.

En la división Sur, sin novedad.

La aviación cooperó brillantemente en todos los frentes, bombardeando con éxito la estación, línea férrea y fortificaciones de Aranjuez.

Los milicianos se niegan a ir al frente

A medida que se van aproximando nuestras fuerzas, se producen en Madrid, actos de indisciplina numerosos.

Los milicianos se niegan a ir al frente y muchos han desertado, ignorándose su paradero.

La mayoría se dedica al robo y al pillaje, careciéndose por completo de autoridad para reprimir estos actos.

Ayer se publicaron órdenes severas para obligar a los milicianos a permanecer en sus puestos, pero como todo resultara inútil, fueron desarmados muchos de ellos y juzgados por el tribunal popular, que los condenó a muerte.

Un mitin en el teatro Pardiñas

Ayer por la mañana tuvo

lugar en el teatro Pardiñas un mitin organizado por los anarquistas, que fué abundante en incidentes.

A algunos oradores se les retiró el uso de la palabra, dando lugar estas medidas, a bofetadas, bastonazos, y a que salieran a relucir las pistolas, con las consiguientes carreras y sustos.

Por fin la presidencia logró calmar los ánimos y pudo continuar el acto, en el que los oradores atacaron duramente a Largo Caballero, y censuraron la ausencia de Madrid del presidente de la República y varios ministros.

Solicitaron que se forme un nuevo gobierno en el que los anarquistas habrían de ocupar por lo menos las carteras de Guerra, Hacienda y Gobernación, y amagaron con retirar del frente a las juventudes libertarias, si no eran prontamente atendidos en sus peticiones.

Llamadas angustiosas

Todas las emisoras rojas del sector de Madrid, se esfuerzan en hacer llamadas desesperadas para que todo el que esté en condiciones de empuñar un arma, se preste a la defensa de la capital.

La emisora de la C. N. T. de Cuenca, en su emisión de anoche, llamaba a todos para formar en la columna que se estaba formando para defender a Cuenca libre.

El general marxista Pozas ha visitado las fortificaciones y avanzadillas de Madrid, donde arengó a los trabajadores y milicianos, a los que aseguró que el triunfo era seguro y que no debían retroceder ni un paso mientras no recibieran orden de realizario.

Una reunión en el Ministerio de Estado

Convocada por Alvarez del Vayo, tuvo lugar anoche en el Ministerio de Estado una reunión de jefes del bando rojo, ante los que expuso el ministro la conveniencia de que el gobierno fuera desplazado a Cataluña, desde donde podría organizarse mejor la defensa de la República.

Se originó un formidable escándalo con grandes insultos y los reunidos exigieron enérgicamente el rápido regreso a Madrid de Azaña y demás ministros que se encontraban en Barcelona.

Ante esta actitud, Alvarez del Vayo, tuvo que retirar su propuesta y seguidamente se trasladó a conferenciar con Largo, para darle cuenta del resultado de la reunión, y exponerle la petición de los jefes que habían acudido a ella.

Los periódicos a veinte céntimos

Por acuerdo del Gobierno se ha subido el precio de los

AMERICAN-BAR

(TEATRO NORBA)

Famoso por su exquisito café

periódicos a veinte céntimos, destinándose los cinco céntimos de aumento, a engrosar el fondo del Socorro Rojo Internacional.

Pidiendo la rendición de Madrid

Aute las continuas visitas de nuestros aviadores, dada la proximidad de nuestras fuerzas y vista la angustiosa situación de Madrid, donde se escasea todo, ayer se formó una manifestación de mujeres que llegó a alcanzar una cifra de treinta mil, para pedir la rendición de la capital.

Cuando iba a llegar a la Puerta del Sol, fué disuelta violentamente por las milicias y guardia municipal, resultando muchos muertos y gran cantidad de heridos.

La ayuda rusa

Para elevar la moral de los milicias y lograr la resistencia, en Madrid se dice por los dirigentes, con el mayor descao, que Rusia, rompiendo el Pacto de no intervención, se dispone a intervenir directamente en los asuntos de España, y a este efecto, el día 25 de Octubre saldrán para nuestra Península, seis grandes barcos, con material de guerra, armas y municiones.

Farmacia, Laboratorio y Droguería

P. Alonso Escribano Lozano

Plaza Mayor, 16 y 18. - Teléfono 247 Apartado, 96 : - : - : CACERES Depositario para la provincia del Instituto de Biología y Sueroterapia IBYS

Alemania e Italia

París 26, 4'30.—El ministro de Negocios extranjeros de Italia, señor Conde de Ciano, ha ofrecido hacer públicas unas manifestaciones referentes a la entrevista sostenida con su colega alemán.

Adelanta que Alemania e Italia están de común acuerdo al apreciar el momento internacional y sus posibles consecuencias.

Así mismo convinieron oponerse resueltamente a que la política soviética tenga asiento en la Península Ibérica, ni siquiera en Cataluña.

Acordaron oponerse con toda energía a que Rusia intervenga en la Sociedad de Naciones, para tratar de los asuntos de Europa.

Por último, se habló de la urgente necesidad de formar un amplio frente anticomunista, para luchar resueltamente contra el marxismo y la anarquía.

Una distinción del Jefe con el general Orgaz

Tetuán 26, 4 t.—Su Alteza Imperial el Jefe, ha publicado un dahir nombrando Teniente Coronel honorario de la Mehalla Jalifiana, al Alto Comisario de España en Marruecos, general Orgaz.

Fué comunicado el nombramiento al general en el Palacio Imperial, pronunciándose discursos patrióticos, al final de los cuales se dieron entusiastas vivas al general Franco, a España y al Ejército.

Para conmemorar el acto, el general Orgaz solicitó del Jefe, y éste concedió, el indulto de un reo indígena que había sido condenado a muerte.

Los héroes Andujar

Han dicho que no se rendirán por nada

Jaca, 26, 4 t.—Continúan su heroica resistencia los defensores del Santuario de Nuestra Señora de la Cabeza.

Al iniciarse el movimiento el gobernador de Jaén, dió orden de concentración de la Guardia civil y fué destinada al Santuario, donde una vez reunidos se sublevaron en unión de otras personas que se unieron a ellos.

En los primeros momentos no hubo problema porque se alimentaban con lo que se les facilitaba en el mismo pueblo, pero después han encontrado dificultades para efectuar los aprovisionamientos que están consiguiendo con salidas heroicas.

Ante el Santuario se ha presentado una Compañía de Asalto al mando de un capitán, que los intimidó a la rendición, pero ellos contestaron que solo parlamentarían con el Gobernador civil que es el que los llevó allí.

Nuevamente se les ha indicado que se rindan y han contestado que no se molesten porque nadie saldrá y están dispuestos a defenderse mientras quede uno con vida.

En la actualidad se encuentran en el Santuario, doscientos guardias civiles y doscientos falangistas.

De la ciudad condal

Varias noticias

Barcelona 26, 4 t.—Por el Gobierno de la Generalitat, se ha acordado la destitución fulminante de todos los funcionarios y autoridades que no pertenezcan a los partidos anarquistas, socialistas o comunistas.

¡Aprended flores de mi!

Se están haciendo activas gestiones para que se conceda autorización para atravesar la frontera francesa a dos mil súbditos franceses y rusos que quieren venir a luchar con sus compinches catalanes.

Azaña y Companys, asistieron a una función rusa.

En el teatro había banderas rusas y catalanas adornando la sala.

Se dieron vivas a Lenin, Rusia, Cataluña y a la España soviética.

La columna de Bruto

Santander 26 5 t.—Para defender la capital contra el avance de nuestras tropas, se ha formado una columna que lleva el nombre de Bruno Alonso.

Ya puede estar segura la capital castellana, de que con esa fuerza tan «bizarra», caerá muy pronto en poder del Ejército salvador, y su jefe el tal Bruto Alonso de cabeza en la playa del Sardinero.

Sobre la ruptura de relaciones de Portugal con el gobierno de Madrid

París 26, 4'30 t.—La ruptura de relaciones diplomáticas de Portugal con el gobierno fantasma de Madrid, ha sido la cuestión dominante del día.

En los círculos diplomáticos, se ha comentado mucho la actitud de Portugal, celebrándose conferencias sobre las que se guarda gran reserva.

No obstante esto, nadie oculta su creencia de que tal determinación pudiere traer graves consecuencias.

NORBA

Teléfono, 403

Hoy no hay función

MAÑANA MARTES:

A las 7:15 y 10:30

UNA GRAN REVISTA INGLESA

SIEMPRE VIVA

por JESSIE MATEWS

No se proyectan complementos.

La Falange en campaña

Llega procedente de Sevilla una bandera expedicionaria

Anoche a las doce llegó a nuestra capital, procedente de Sevilla, la Primera Bandera Provincial de aquella región andaluza. En la estación sevillana fué despedida por el camarada jefe Territorial de Andalucía, Sancho Dávila, al que acompañaban el jefe provincial, jefe de milicias y demás jefes y subjefes de Falange Española.

La Bandera desfiló por las calles de la hermosa capital andaluza, llevando a su cabeza a la nueva Banda de Música de Falange Española, en medio del entusiasmo del público que vitoreaba a los expedicionarios a su paso por las calles.

Sobre las nueve de la mañana salieron de Sevilla, llegando a nuestra capital a las doce de la noche, como ya decimos.

Al mando de la columna viene el capitán Pérez Blázquez; de jefe de bandera viene el camarada González Campa y de subjefe el camarada Rivas Palacios.

En la Estación fueron recibidos por una representación de Falange Española de Cáceres.

En el propio andén de la Estación les fué servida una cena por el Hotel Nacional, saliendo acto seguido.

Además vienen con la bandera cinco médicos y un capellán.

Tanto los jefes como la tro-

pa, traen un alto espíritu y van animados de los mejores propósitos de arrancar (en unión de sus otros camaradas que luchan en los distintos frentes) a España de las garras marxistas.

Que tengais suerte y quiera Dios que al volver a vuestros lugares, podáis traernos la España una, grande y libre por la que suspiramos todos los buenos españoles.

¡Arriba España!

Para encargos de ampliaciones de José Antonio Primo de Rivera, en las oficinas de Falange, Canalejas, 10.

También se venden postales y otros tamaños de fotografías.

El obispo de Barcelona fué asesinado

Roma.—El obispo de Barcelona, doctor Irurita, ha sido asesinado. Antes fué subastado y después entregado a las turbas, de quien recibió la muerte.

Gran Hotel Europa

20 habitaciones con baño.—Teléfono en todas las habitaciones.—Ascensor, calefacción central

Teléfono 101.

CACERES

Plaza Mayor, 3

Radio y Luz

Máquinas de coser y bordar "ALFA,"

Máquinas de escribir HISPANO OLIVETTI

Avenida de Cervantes, 30 - CÁCERES - Teléfono, 324

Romanero en presa de la Guerra Azul

Almas que ni tienen tiempo para rezar

Por Teófilo ORTFGA

España azul es un punto donde coinciden todas las miradas del mundo y cualquier rincón de España azul es hoy una ruta para el Imperio—que decir Imperio, es universo—; que decir Imperio es decir Eternidad.

En no más de quince minutos, he acogido entre mis papeles, mi pluma, mis libros, almas que llegan a tierras distantes y distintas, aunque con un solo espíritu: el de la Falange. Falangistas que han atravesado el Océano, desde Buenos Aires para sentir y luchar en esta hora formidable en que amanece en España Azul con altura y prestigio imperial. Y falangistas de Pamplona—el camarada Carlos Trujillo que usa lo mismo del fusil que de la pluma y algunos más—que me traen un saludo de «Arriba España», primer grito de la Falange en la Guerra Azul, cuna también de la ansiada Revista Negra de la Falange «Jerarquín», que desvela y alumbrará mañana al formidable camarada Fermín Yzardiega.

Es el mundo, que atraviesa nuestra tierra, como las fibras delicadísimas de Teresa de Ávila, por el dardo divino. España ya no es sólo España, sino segundo Imperio Azul y la vieja España se entrega emocionada como una madre que ve su vida magníficamente prolongada en el hijo. Y así Argentina pasa por nuestras calles y llegan los camaradas queridos de Pamplona, como algo ya entrañable, algo inseparable, algo profundamente unido. Recordemos otra vez a Jimena, por como estaba unida con Rodrigo. Era el Cid y su esposa fusión de carne viva, que al separarse se dolían tanto como la uña al separarse de la carne.

Después cuando al despedirse elevó mi mano con nuestro saludo, por encima de la cabeza, un camarada

muy estimado hijo de un bello pueblo de Tierra de Campos—Fuentes de Navas—al decirle yo que ha de seguir escribiendo, porque lo hace con acierto y buen fruto, me responde: No quiero apartarme de las milicias. A ellas me entrego tan intensamente, que ni tengo tiempo de rezar...

Señor: escucha la exclamación dolorida de estos esforzados corazones que te rinden vasallaje en tiempos de paz, pero que ni siquiera pueden rezarte en tiempo de guerra.

Yo le digo: La oración de esta hora es trabajar por El y por Esp.ña, desde todos los frentes. Después reanudaremos la plegaria, y el acento piadoso. Hoy pide Dios bravura: exige la Patria afanes, guardias, órdenes acertadas. Perdonanos Señor, si por tanto tenerte presente, parece que llegamos a olvidarte. Tú lo sabes bien porque ante ti no hay nada encubierto ni prevalecen farsas ni disimulos. No, no es eso. Es que la lucha es fuerte y hemos de conseguir las horas futuras de dicha, de paz, de prosperidad, con estos hechos de guerra y fortaleza, con este inevitable rigor. También reza por Ti y por la Patria, el centinela que fusil bien dispuesto, mira la trinchera del enemigo y clava, de cuando en cuando, sus ojos emocionados y transidos, en el magnífico azul, que es tu puerta y nuestro horizonte.

(Del Servicio de la Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda de F. E.)

Sucesores de Victor García
Gran Sastrería
Cívico-Militar

Avenida de Cervantes, 1 y 3
CACERES

Hotel JAMEC

Gran Restaurant. Instalación moderna. Bar Americano

TELEFONOS 168 y 64

Sucursal: Pintores, 2

Honor a los héroes que caen por la Falange y España

¡Camarada Manuel Medina Bejarano!

¡Presente!

Apartado en la soledad y monotonía de esta villa de García, leo en nuestro periódico LA FALANGE, la noticia de que mi amigo y camarada Manuel Medina murió en el frente de Toledo por el plomo de la «canalla marxista».

Como amigo, honda pena me produce tu muerte; pero como camarada, estoy vanagloriado de que seas otro de los caídos por conseguir la España de todos deseada, y orgulloso también de que tu nombre se encuentre en letras de oro sobre el negro de la bandera cacereña.

Defendiste a nuestra Falange, al Ejército y al valiente cuerpo de la Guardia civil con tu pluma docta y sabia y no contento con esto, marchaste voluntario a la imperial ciudad y generoso diste tu vida y con tu sangre aportaste otra piedra más para forjar la ESPAÑA GRANDE, ¡LA ESPAÑA UNA!, ¡LA ESPAÑA LIBRE!

Manuel, pero tú no has muerto, estarás ¡Presente! en la memoria de todos los que

conocieron tu bondad y tu alto espíritu patriótico en los momentos más difíciles y por él te persiguieron y acusaron las hordas moscovitas y mal nacida canalla marxista. Digo que no has muerto, estarás en tu puesto, con los compañeros, haciendo guardia sobre los luceros; desde ese puesto pide a Dios encarecidamente por la España que la Falange quiere, y hasta conseguirla, todos seguiremos tu camino y con honor haremos guardia a tu lado.

¡Camarada Manuel Medina Bejarano!

¡Presente!

JUAN BARRA

GUARNICIONERO

SAN JUAN NUM. 13

Se hacen toda clase de encargos de correajes y para balillas

Figuras de la Raza

ALVAR FAÑEZ

(DEL POEMA DEL CID)

Muy leal y valiente es lo que fué Minaya.

Por eso dél se dice su claro nombre y basta.

Prudente es el consejo y osado en la batalla,

hería en los más fuertes haces y de más lanzas.

Cuando Ruy le ofrecía su quinta en la ganancia,

tornábase enojado, ni un dinero aceptaba.

Fué embajador del Cid a Alfonso por la gracia;

mas todos sus discursos fueron estas palabras:

«Gané a Valencia el Cid, Señor, y os la regala»...

Deste buen caballero aquí el decir se acaba.

De Minaya Alvar Fañez quien quiera saber más

lea el grande poema, que fizo Per Abat,

de Myo Cid Rodrigo Díaz, el de Vivar.

Manuel MACHADO

"SANTA ANA"

SANATORIO QUIRURGICO

Director: Dr. LEDESMA

CIRUGIA GENERAL—PARTOS—GINECOLOGIA
TODO CONFORT—EDIFICIO MODERNO
PRECIOS MODERADOS—CALEFACCION

AVENIDA DE MAYO — TELEFONO, 422

En socorro de nuestros obreros

Lista de los señores que han contribuido a la suscripción abierta por la Alcaldía de Cáceres.

Pesetas.

D. ^a Rosario Pérez Carrasco	50
D. ^a Ana Rasero García	25
D. ^a Fausta Velamazán	50
D. ^a Nieves Hoya Mateos	25
D. ^a Aurora Vencela	25
D. ^a Antonia Galán Pina	25
D. ^a Asunción Gómez Marín	25
D. ^a Blanca Carrero Rodríguez	25
D. ^a María Luisa Barona Franco	25
D. ^a Luz Porta Jiménez	25
D. ^a Cecilia Lucas Galán	25
D. ^a Cándida Laso (viuda de Candelá), mensual	10
D. Nicomedes Cisneros, idem	15
D. Javier García Téllez	50
D. Enrique Domínguez Frasqueri	25
D. Benigno Polo, (mensual)	18 60

Nota.—Las cantidades se reciben en la Secretaría del Ayuntamiento en los días laborables de nueve a una.

Farmacia y Droguería

DE

Luciano Escribano Lozano

Productos y preparaciones farmacéuticas especializadas.—Droguería farmacéutica, química e industrial

PLAZA MAYOR, 40
GABRIEL Y GALÁN, 2
TELEFONO, 245. CACERES

MUEBLES

Venancio Mirón

San Juan núm. 22. Teléfono 426

Cáceres

Camisería - Géneros de Punto

Casa GOZALO

Teléfono 212

Abanicos - Perfumería - Confecciones

Otra vez Albita

¡Ay...! ¡Ay...! ¡Ay...!

Madrid 26, 4 t.—Ayer no pudimos oír a esta preciosidad (para Galarza) del telegrafista Albita y estábamos sin sombra, porque nos gusta mucho, pero muchísimo oírle sus estertores de nena histórica.

Y no nos gusta oír a este ma...jadero por lo que dijo, puesto que es lo mismo todos los días y ya lo sabemos de memoria, pero nos gusta por su melodiosa voz, por sus ademanes (esto nos lo figuramos), y sobre todo, por su dejo andaluz, que tiene la salsa por arroba ¡monadal! pero no te conoce el Verrugas? Si te conociera a buen seguro que te hacía de su cuarto... militar.

Bueno pues Albita, hoy como todos los días nos ha repetido, su millón y medio de veces, que el Sindicato de Telégrafos está siempre en su puesto que no abandona nunca; en la retaguardia que tiene aún más importancia que la vanguardia... ¡pero como le gusta a esta damisela la retaguardia! y después, sin beber y sin escupir ni una sola vez ni aún por el colmillo nos ha relatado actos simpáticos hasta emocionarnos.

Véase la muestra: «Hoy—decía—cuando nuestros camaradas comían en el comedor (antes lo hacían en el pesebre) no atendían a la comida que les sobraba, porque en Madrid no se carece de nada ya que diariamente llegan

mantequilla, chocolate, café y hasta bacalao en abundancia; no se cuidaban de la comida repito, que no les interesaba y se entretenían en mirarse las manos heridas del manejo de los picos con los que construyen la defensa de Madrid».

¡Qué, hermanos! ¿No lloran ustedes? Pues ahí va otro: «Esta tarde he visto unos novios, del brazo, sonrientes y enamorados, con el brazo en el pico y en el hombro...» Y ya no sabemos si llevaba el pico en el brazo y a la novia al hombro o viceversa, tal lío se formó el mancebo Albita.

Pero ya está: Es que también hoy volaban a cinco mil metros de altura, (mil más que el otro día), los aviones fascistas, «esos aviones cobardes y criminales, que no pueden tirar bombas porque no les damos tiempo con nuestros aparatos antiaéreos y huyen...»

Y de aquí en adelante, la incongruencia, la repetición y las tonterías de este mariposa telegrafista, para terminar con el grito de llamada angustiosa a todos los camaradas antifascistas, hasta a los niños del Colegio de huérfanos de Telégrafos, que desde hoy han dejado de ser alumnos para empuñar el fusil y convertirse en guerreros. ¡Angelitos!

Pero Albita, por la retaguardia.

Farmacia CASTELLANO

General Ezponda núm. 3.

Teléfono 267

CACERES

Casi toda la aviación roja era francesa

Paris.—El «Eco de Paris» comunica que el Gobierno francés pretende haber observado rigurosamente el principio de no intervención en los acontecimientos de España, siendo por tanto necesario recordar que el ministerio de Aviación francés entregó al Gobierno de Madrid los siguientes aviones:

Dieciséis «Devoitine» y seis «Potez 546», un «Block Hispano 210», un «Potez Hispano 12», siete «Potez 542», veintidós «Devoitine 371», un Lockheed Orin (este último perteneciente al conocido aviador Petroyat), siete «Lacconero Air France», veinticinco «Potez» y diez «Hauriot» (destinados entonces al Ejército francés).

El periódico dice además que se debe dirigir seriamente la pregunta sobre si es exacto que el hijo del presidente del Consejo, Blum, llamado Roland, que trabaja en las conocidas fábricas de motores Hispano Suiza, se había dirigido hace algún tiempo a Perpignán para negociar con los delegados del presidente Companys sobre la entrega de 20 vagones cargados de armas.

El mismo periódico reproduce una noticia de Amiens, diciendo que siete aviones de bombardeo «Potez» habían dejado Mhaenete el domingo por la mañana, dirigiéndose a Barcelona. Los aviadores de dos de estos aviones ya han regresado a Paris, y no tienen noticias de los restantes pilotos.

Anúnciese en "La Falange"

Nota a los médicos

Necesitando con urgencia instrumental quirúrgico para la Sección de Cirugía del Hospital de Sangre, de esta capital, se ruega a todos los falangistas médicos o simpatizantes, que en el plazo de cinco días, envíen la mayor cantidad posible de dicho instrumental.

Audiencia Territorial, Hospital de Sangre de F. E., Sección de Cirugía.
¡Arriba España!

ALMACENES TERIO

PRIMERA CASA EN PERFUMERIA

Y CAMISERIA

Plaza Mayor, 13 Teléfono 320 CACERES

Centro Jurídico Administrativo "GRANDE"

Director: JESUS GRANDE DE NAVASCUES
ABOGADO Y AGENTE DE NEGOCIOS

ASESORIA Y REPRESENTACIONES DE
AYUNTAMIENTOS Y PARTICULARES
AGENCIA GENERAL DE NEGOCIOS

Plaza del Duque, 13 Apartado de Correos, 76

CACERES

Falange Española de las J. O. N. S. NACIONALSINDICALISMO

Nuestros mandos

Por Miguel Gran

El auge de nuestra Falange desde el comienzo de la guerra civil, se debe sobre todo a las virtudes de heroísmo, abnegación y espíritu de sacrificio, de aquellos que con anterioridad al 16 de febrero formaron la vieja guardia. Esta verdad, tiene que ser para nosotros un postulado indeclinable. Como también este otro: que el falangista que ha luchado y lucha en los frentes de batalla, es superior para nuestra concepción a aquellos otros que únicamente han sorteado las molestias de la retaguardia.

M. HEDILLA

Oportuna y necesaria esa circular del Jefe provisional de Mando que nos llega para acabar una vacilación que las circunstancias habían hecho posible.

Consoladora, además, pues que concuerda con el criterio propio.

Hace pocos días—con el 12 de Octubre—escribía yo desde tierras de Aragón una crónica que dedicaba a la primera línea y que terminaba así: «Los mejores están lejos. Pero volverán...»

Para mí, pues, los mejores eran los del frente y por fortuna—y esto es lo importante—, ese es también el criterio de la Junta de Mando.

Los mejores están allí entre pólvora y sangre, cimentando a la nueva España. Los demás—por diversos imperativos: salud, necesidad, disciplina—cumplimos en la tarea de la retaguardia y cumplimos dignamente, entiéndase bien. Sólo que ellos—los de la línea de fuego—son «primun inter pares».

Hay en esta circular—exacta y completa—otro aspecto bien interesante también. El que se refiere a la aptitud en relación con el mando. «Para los cargos de responsabilidad hay que buscar a los falangistas capacitados, sea cual fuere su antigüedad en nuestras filas».

Esta declaración es acaso más importante aún que la que recogimos respecto a la primera línea, ya que había mucha gente que empezaba a creerse que aquella bizantina distinción entre los de «antes» y «después» del 14 de abril iba a tener su repetición aquí. Y ya han visto esos tales que no era ese nuestro camino. En la Falange distinguimos entre nacional-sindicalista y no nacional-sindicalista. En nuestras filas no hay más que una clase; todos somos iguales. Lo cual no es obstáculo para que haya «primeros entre los iguales»...

Ya sólo un tercer punto a que la circular se refiere. Al

Jefatura Territorial de Extremadura

ORDEN

Se hace saber a todos los camaradas de la provincia que tengan conocimientos del manejo de ametralladoras, por haber servido en estas secciones, se pasen por las oficinas de primera línea de Falange Española, General Ezponda, 1, con la mayor rapidez posible.

Nación. Unidad. Imperio.

1 Creemos en la suprema realidad de España. For talecerla, elevarla y engrandecerla es la apremiante tarea colectiva de todos los españoles. A la realización de esa tarea habrán de plegarse inexorablemente los intereses de los individuos, de los grupos y de las clases.

2 España es una unidad de destino en lo universal. Toda conspiración contra esa unidad es repulsiva. Todo separatismo es un crimen que no perdonaremos.

La Constitución vigente, en cuanto incita a las disgregaciones, atenta contra la unidad de destino de España, por eso exigimos su anulación fulminante.

3 Tenemos voluntad de Imperio. Afirmamos que la plenitud histórica de España es el Imperio.

Reclamamos para España un puesto preeminente en Europa. No soportamos ni el aislamiento internacional ni la mediocritad extranjera.

Respecto de los países de Hispanoamérica, tendemos a la unificación de cultura, de intereses económicos y de poder. España alega su condición de eje espiritual del mundo hispánico como título de preeminencia en las empresas universales.

4 Nuestras fuerzas armadas—en la tierra, en el mar y en el aire—habrán de ser tan capaces y numerosas como sea preciso para asegurar a España en todo instante la completa independencia y la jerarquía mundial que le corresponde.

Devolveremos al Ejército de tierra, mar y aire toda la dignidad pública que merece y haremos, a su imagen, que un sentido militar de la vida informe toda la existencia española.

5 España volverá a buscar su gloria y su riqueza por las rutas del mar. España ha de aspirar a ser una gran potencia marítima, para el peligro y para el comercio.

Exigimos para la Patria igual jerarquía en las flotas y en los rumbos del aire.

Estado. Individuo. Libertad.

6 Nuestro Estado será un instrumento totalitario al servicio de la integridad Patria.

Todos los españoles participarán en él al través de su función familiar, municipal y sindical. Nadie participará al través de los partidos políticos. Se abolirá implacablemente el sistema de los partidos políticos con todas sus consecuencias: sufrágio inorgánico, representación por bandos en lucha y Parlamento del tipo conocido.

7 La dignidad humana, la integridad del hombre y su libertad son valores eternos e intangibles.

Pero solo es de veras libre quien forma parte de una nación fuerte y libre.

A nadie le será lícito usar su libertad contra la unión, la fortaleza y la libertad de la Patria. Una disciplina rigurosa impedirá todo intento dirigido a envenenar, a desunir a los españoles o a moverlos contra el destino de la Patria.

8 El Estado nacionalsindicalista permitirá toda iniciativa privada compatible con el interés colectivo, y aun protegerá y estimulará las beneficiosas.

Economía. Trabajo. Lucha de clases

9 Concebimos a España en lo económico como un gigantesco sindicato de productores. Organizaremos corporativamente a la sociedad española mediante un sistema de sindicatos verticales por ramas de la producción, al servicio de la integridad económica nacional.

10 Repudiamos el sistema capitalista, que se desentiende de las necesidades populares, deshumaniza la propiedad privada y aglomera a los trabajadores en masas informes propicias a la miseria y a la desesperación.

Nuestro sentido espiritual y nacional repudia también el marxismo. Orientaremos el ímpetu de las clases laboriosas, hoy descarriadas por el marxismo, en el sentido de exigir su participación directa en la gran tarea del Estado nacional.

11 El Estado nacionalsindicalista no se inhibirá cruelmente de las luchas económicas entre los hombres, ni asistirá impasible a la dominación de la clase más débil por la más fuerte. Nuestro régimen hará radicalmente imposible la lucha de clases, por cuanto todos los que cooperan a la producción constituyen en él una totalidad orgánica.

Reprobamos e impediremos a toda costa los abusos de un interés parcial sobre otro y la anarquía en el régimen del trabajo.

12 La riqueza tiene como primer destino—y así la afirmará nuestro Estado—mejorar las condiciones de vida de cuantos integran el pueblo. No es tolerable que masas enormes vivan miserablemente mientras unos cuantos disfrutan de todos los lujos.

13 El Estado reconocerá la propiedad privada como medio lícito para el cumplimiento de los fines individuales, familiares y sociales, y la protegerá contra los abusos del gran capital financiero.

ro, de los especuladores y de los prestamistas.

14 Defendemos la tendencia a la nacionalización del servicio de banca y, mediante las corporaciones, a la de los grandes servicios públicos.

15 Todos los españoles tienen derecho al trabajo. Las entidades públicas sostendrán necesariamente a quienes se hallen en paro forzoso.

Mientras se llega a la nueva estructura total, mantendremos e intensificaremos todas las ventajas proporcionadas al obrero por las vigentes leyes sociales.

16 Todos los españoles no impedidos tienen el deber del trabajo. El Estado nacionalsindicalista no tributará la menor consideración a los que cumplen función alguna y aspiran a vivir como convidados a costa del esfuerzo de los demás.

Tierra

17 Hay que elevar a todo trance el nivel de vida del campo, vivero permanente de España. Para ello adquirimos el compromiso de llevar a cabo sin contemplaciones la reforma económica y la reforma social de la Agricultura.

18 Enriqueceremos la producción agrícola (reforma económica) por los medios siguientes:

Asegurando a todos los productos de la tierra un precio mínimo remunerador.

Exigiendo que se devuelva al campo para dotarlo suficientemente, gran parte de lo que hoy absorbe la ciudad en pago de sus servicios intelectuales y comerciales.

Organizando un verdadero Crédito Agrícola nacional, que al prestar dinero al labrador a bajo interés con la garantía de sus bienes y de sus cosechas le redima de la usura y del caciquismo.

Difundiendo la enseñanza agrícola y pecuaria.

Ordenando la dedicación de las tierras por razón de sus condiciones y de la posible colocación de los productos.

Orientando la política arancelaria en sentido protector de la agricultura y de la ganadería.

Acelerando las obras hidráulicas.

Racionalizando las unidades de cultivo, para suprimir tanto los latifundios desperdiciados, como los minifundios antieconómicos por su exiguo rendimiento.

19 Organizaremos socialmente la Agricultura por los medios siguientes:

Distribuyendo de nuevo la tierra cultivable para instituir la propiedad familiar y estimular enérgicamente la sindicación de labradores.

Junta Auxiliar del Gobierno civil

Lista de donativos de prendas, recibidos en la Junta Auxiliar del Gobierno civil.

Don Andrés Sánchez de la Rosa, cincuenta camisetas de punto inglés, treinta y dos idem de felpa y ocho camisas.

Doña Carolina Muñoz de Grande, cuatro jerseys.

Bar Casa Juan, tres mantas, tres jerseys y seis pares de calcetines.

Doña Emilia Casañez, viuda de Guillén, cuatro jerseys.

Doña Josefa y doña Teresa Sánchez Moreno, seis jerseys y seis camisetas.

Doña Carmen Núñez de Guerra, un jersey, dos camisas, un calzoncillo, y una bufanda.

Don Clemente Sánchez Torres, veinte camisetas.

Don Cristóbal Mendieta, seis jerseys y doce camisetas.

Don Bautista Abad, cuatro

jerseys y doce pares de calcetines.

Don Germán García, tres mantas, tres jerseys, ocho camisetas, ocho pares de calcetines, una guerrera, un tabardo y dos chalecos.

Doña María Cruz Solana, dos jerseys.

Doña Isabel Mogollón, dos mantas.

Don José del Río, diez mantas.

Doña María Antequera, un jersey.

Doña Bibiana Díaz, un jersey.

Don Rafael Blázquez, dos mantas y dos camisetas.

Don Eloy Moró Martín, siete jerseys.

Don Francisco Rincón, tres chalecos de punto.

Don Miguel Orti Belmonte, tres jerseys y tres camisetas.

Don José Robledo, un par de muletas.

Doña María Pilar Grande de Alvarado, dos jerseys y dos camisetas.

Doña María del Carmen Grande, dos jerseys y dos camisetas.

Don Enrique de la Monja, una manta y un jersey.

Don José Blázquez, tres jerseys, una manta y seis camisetas.

Don Felipe Salamanca, tres jerseys.

Don Pablo Alonso Escribano, tres camisetas, tres calzoncillos de punto, dos camisetas y cinco camisas.

Doña Cándida Izquierdo, una manta y una camiseta de abrigo.

Doña Juana Pavón de Pavón, cincuenta camisetas, dos calzoncillos de punto y cuatro jerseys.

Doña Juana Fernández de Acedo, cinco jerseys y seis camisetas.

Don Miguel Gil Alberola, tres camisetas y una manta.

Don Claudio González Álvarez, diez camisetas.

Doña Teodora Escobedo de León, cuatro camisetas.

Don Ambrosio González y señora, tres camisetas

Don José Jurado y señora, doce pares calcetines.

Don Joaquín Casati Leo, dos mantas, dos jerseys y dos camisetas.

Don Felipe Salamanca, tres jerseys.

Don Pablo Alonso Escribano, tres camisetas, tres calzoncillos de punto, dos camisetas y cinco camisas.

Doña Cándida Izquierdo, una manta y una camiseta de abrigo.

Doña Juana Pavón de Pavón, cincuenta camisetas, dos calzoncillos de punto y cuatro jerseys.

Doña Juana Fernández de Acedo, cinco jerseys y seis camisetas.

Don Miguel Gil Alberola, tres camisetas y una manta.

Don Claudio González Álvarez, diez camisetas.

Doña Teodora Escobedo de León, cuatro camisetas.



Gran Sastrería LEÓN

Novedades en Pañería

Especialidad en uniformes militares y civiles

Pintores, 11

Tel. 72

CÁCERES